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COMUNICAT DE PRESA 

Privind sedinta de lucru a Comisiei de Dialog Social Buzău 

 

Vineri, 28.02.2025 va avea loc şedinta de lucru a Comisiei de Dialog Social ce 
se va desfăşura în sala cabinet a Instituţiei Prefectului. Una dintre temele ce vor fi 
abordate în cadrul întâlnirii se referă la “Analfabetismul în judeţul Buzău”. Legat 
de acest subiect, directorul Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
Buzău, Ionel Tociu, va prezenta membrilor şi invitaţilor prezenţi la şedinţă o analiză 
a situației șomajului în județ, evidențiind provocările cu care se confruntă 
persoanele fără studii sau cu un nivel scăzut de educație. 

Conform celor mai recente date, rata șomajului rămâne semnificativă în 
rândul persoanelor fără studii, care întâmpină dificultăți în accesarea locurilor de 
muncă. Acestea reprezintă o proporție considerabilă dintre șomerii înregistrați, 
având oportunități limitate de integrare pe piața muncii. 

Pentru sprijinirea acestor categorii vulnerabile, Agenţia Judeţeană Pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă Buzău implementează programe de formare profesională, 
consiliere și mediere, facilitând accesul la locuri de muncă potrivite nivelului de 
pregătire al fiecărui candidat. Totodată, angajatorii sunt încurajați să ofere 
oportunități de ucenicie și calificare la locul de muncă, ca măsură esențială pentru 
reducerea șomajului în acest segment. 

AJOFM Buzău continuă să colaboreze cu instituții publice și private pentru a 
îmbunătăți integrarea profesională a persoanelor fără studii, oferindu-le astfel o 
șansă reală de a deveni active pe piața muncii. 

Pentru mai multe informații despre serviciile oferite, persoanele interesate 
sunt invitate să contacteze Agenţia Judeţeană Pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
Buzău sau să viziteze site-ul instituției, www.ajofmbuzau.ro . 

 

 

 

Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judetene Pentru 
Ocuparea Fortei de Munca Buzau 
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